



О Б Щ И Н А Е Л Е Н А

5070 гр. Елена, ул. „Иларион Макариополски” № 24
тел. 06151/61-32, факс 06151/65-10

e-mail: obshtina@elena.bg
<http://www.elena.bg>

изх. № РД.01.02 - _____ / 23.06.2023 г.

ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ГР. ЕЛЕНА

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от инж. Дилиан Стефанов Млъзев - кмет на община Елена

Относно: Кандидатстване на община Елена с проектно предложение „Изграждане на обществена самопочистваща се автоматична тоалетна в гр. Елена“ по подмярка 7.5 „Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за отдых, туристическа инфраструктура” от Стратегията за водено от общностите местно развитие, финансирана по Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

На 16.05.2023 г., на основание Решение на Управителния съвет на Сдружение с нестопанска цел (СНЦ) „МИГ общини Елена и Златарица” от 29.03.2023 г. и на основание 62 т. 4 от Наредба № 22 / 14.12.2015 г на МЗХГ и Стратегията за ВОМР на СНЦ „МИГ общини Елена и Златарица”, е обявен прием по процедура чрез подбор на проектни предложения № BG06RDP001-19.701 по подмярка 7.5 „Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за отдых, туристическа инфраструктура” от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони” от Стратегията за Водено от общностите местно развитие на СНЦ „МИГ общини Елена и Златарица”, финансирана по Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 г. чрез Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони.

Съгласно обявата за откриване на процедурата чрез подбор крайният срок за подаване на проектни предложения е 17:00 часа на 18.07.2023 г., чрез попълване на уеб базиран формуляр за кандидатстване в Информационна система за управление и наблюдение на средствата от Европейските структурни и инвестиционни фондове за периода 2014-2020 г. (ИСУН 2020).

След направен анализ на изискванията на обявения целеви прием и критериите за оценка на проектните предложения, предлагаме за целесъобразно община Елена да кандидатства с проектно предложение за изграждане на обществена самопочистваща се автоматична тоалетна в гр. Елена.

Извършено е проучване на опита и пазара в страната, като съоръжението, за което бихме искали да кандидатстваме, представлява автоматична, готова за монтиране във външни

условия тоалетна, предназначени за градски условия като пазари, паркове, места за отдих, паркинги и др. Тоалетните могат да бъдат стандартна версия, оборудвани с една преградена кабина за лица със специфични нужди или една или повече кабинни, които могат да бъдат пригодени като тоалетни, съблекални, душ кабинни, складови помещения, писоари и др. Те са оборудвани с интегрирана автоматична система, която управлява всички компоненти на тоалетната (отварянето на вратата се управлява с апарат за монети, система за засичане на присъствието на потребител, автоматично измиване на тоалетната чиния и др.). Отличават се с изключително здраво и гъвкаво покритие: блокът от стоманобетон, дава възможност за многообразие на довършителни елементи и решения по отношение на формата. Към това се добавя и интегрираната автоматизирана система, в състояние да управлява, благодарение на специална електроника, всички приспособления, налични в тоалетната, включително от разстояние.

Проектното предложение отговаря на приоритетите на План за интегрирано развитие на Община Елена за периода 2021 - 2027 г. и води до постигане и изпълнение на Стратегическа цел 1: Създаване на условия за бизнес с по-висока добавена стойност в местната икономика, Приоритет 2: „Развитие на интегриран туристически продукт“ - Мярка 2.1: „Въвеждане на системен подход в управлението на туризма“ и Мярка 2.3: „Туристическа инфраструктура и създаване на атракции“; Приоритет 6: „Облагородяване на населените места“ - Мярка 6.3: „Градска среда и населени места“.

Съгласно Условието за кандидатстване е необходимо да има съгласие на Общинския съвет за кандидатстване по мярката, както и уверение, че дейностите по проекта отговарят на приоритетите на общинския план за развитие, което се удостоверява с решение на Общинския съвет.

Във връзка с гореизложеното, предлагам на Вашето внимание следния

ПРОЕКТ ЗА РЕШЕНИЕ:

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и чл. 21, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, във връзка с Условие за кандидатстване за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по процедура чрез подбор на проектни предложения № BG06RDNP001-19.701 по подмярка 7.5 „Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за отдих, туристическа инфраструктура” от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони” от Стратегията за водено от общностите местно развитие на СНЦ „МИГ общини Елена и Златарица”, финансирана по Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 г. чрез Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони, Общински съвет Елена:

1. Дава съгласие Община Елена да кандидатства по процедура чрез подбор № BG06RDNP001-19.701 по подмярка 7.5 „Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за отдих, туристическа инфраструктура” от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони” от Стратегията за водено от общностите местно развитие на СНЦ „МИГ общини Елена и Златарица”, финансирана по Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 г. чрез Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони с проектно предложение „Изграждане на обществена самопочистваща се автоматична тоалетна в гр. Елена“.

2. Декларира, че дейностите, заложи в проектното предложение, напълно отговарят на приоритетите на План за интегрирано развитие на Община Елена за периода 2021 - 2027 г. и води до постигане и изпълнение на Стратегическа цел 1: Създаване на условия за бизнес с по-висока добавена стойност в местната икономика, Приоритет 2: „Развитие на интегриран туристически продукт“ - Мярка 2.1: „Въвеждане на системен подход в управлението на туризма“ и Мярка 2.3: „Туристическа инфраструктура и създаване на атракции“; Приоритет 6: „Облагородяване на населените места“, Мярка 6.3: „Градска среда и населени места“.
3. Декларира, че в случай, че стойността на инвестицията, включително съпътстващите разходи по доставката и монтажа на съоръжението, надхвърлят размера на допустимата безвъзмездна финансова помощ, допълнителните средства ще бъдат осигурени от бюджета на община Елена за сметка на целевата субсидия за капиталови разходи или от други източници.
4. Възлага на общинска администрация Елена да подготви необходимите документи за кандидатстване по цитираната процедура за финансиране.
5. Упълномощава кмета на Община Елена да подаде в указания срок изискуемите документи по процедура чрез подбор № BG06RDNP001-19.701 по подмярка 7.5 „Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за отдых, туристическа инфраструктура” от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони” от Стратегията за водено от общностите местно развитие на СНЦ „МИГ общини Елена и Златарица”, финансирана по Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 г. чрез Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони с проектно предложение „Изграждане на обществена самопочистваща се автоматична тоалетна в гр. Елена“.

С уважение,

инж. ДИЛЯН МЛЪЗЕВ
Кмет на община ЕЛЕНА

Изготвил:

Евдокия Уколова, главен експерт ТИРП

Съгласували:

Силвия Мирянова, директор дирекция ФБМП

Драгомир Цанев, главен юриконсулт